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Informazioni sulla gara

ID

1595

Tipologia di gara:

Manifestazione di interesse

Tipo di fornitura:

Lavori

Atto di riferimento:

dec 110/2023

RUP:

enrico petralia

Stato:

Conclusa

Soggetto aggiudicatore:

Autorita di Sistema Portuale del Mare di Sicilia
Occidentale

Centro di costo:

Ufficio Tecnico

Destinatario fornitura/servizio:

Ufficio Tecnico

Descrizione:

avviso per manifestazione di interesse

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

30 marzo 2023 18:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

12 aprile 2023 10:00:00

Data scadenza:

14 aprile 2023 10:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

Domanda di partecipazione

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

avviso per manifestazione di interesse




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Si chiede se in fase di partecipazione sia necessario
specificare il nominativo dell'impresa ausiliaria.

Si riporta quanto espressamente previsto nell’avvio
“Ai fini della manifestazione di interesse |l
concorrente dovra presentare apposita di
dichiarazione di avvalimento e produrre la
documentazione di cui all’art. 89, co 1” del D.Igs.
50/2016 .

Domanda

Risposta

in riferimento alla manifestazione di interesse,
chiedo gentilmente di informarmi se le categorie
0G10, OG3 ed OG6, sono a qualificazione
obbligatoria o se possono essere anche
subappaltate ad impresa in possesso dei requisiti,
coprendone l'importo con la classifica adeguata
della categoria prevalente. Chiedo, inoltre, di
confermarci, se possibile, I'obbligatorieta della ISO
14001.

L categorie OG10, OG3 e OG6 sono a
qualificazione obbligatoria, come si evince dalla
documentazione di progetto. Tra i requisiti di
partecipazione & previsto il “Possesso certificazione
qualita della serie 1ISO 9001 e 1ISO 14000...”

Domanda

Risposta

E' POSSIBILE PARTECIPARE ALLA PROCEDURA
DICHIARANDO DI DOVER SUBAPPALTARE AL
100% LE LAVORAZIONI RIENTRANTI NELLA
CATEGORIA OG10 IN QUANTO NON IN
POSSESSO DI QUALIFICAZIONE?

Non si forniscono norme comportamentali

Domanda

Risposta

Buongiorno, volendo partecipare in ATl il certificato
ISO 14000 deve essere posseduto da tutte le
imprese partecipanti oppure pud bastare se il
certificato & posseduto solo dalla capogruppo?

In caso di partecipazione in RT/AT almeno la
mandataria (capogruppo) deve essere in possesso
della certificazione ISO 14001

Domanda

Risposta

SI CHIEDE SE E' POSSIBILE RICORRERE AL
SUBAPPALTTO QUALIFICANTE PER LE
LAVORAZIONI RIENTRANTI NELLA CATEGORIA
SCORPORABILE OG10 (QUINDI SUBAPPALTARE
AL 100% A DITTA IN POSSESSO DI SPECIFICA
QUALIFICAZIONE)

Non si forniscono norme comportamental

Domanda

Risposta

Volevo sapere se un modello di istanza predisposto
dal committente.

Non esiste un modello di istanza.

Domanda

Risposta

Con la presente si chiede se si deve allegare il
protocollo di legalia o solo la dichiarazione di
accettazione dei protocolli di legalita?

Non occorre allegare il protocollo di legalita
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